

婚姻的钥匙

文/谢汝平

一把钥匙开一把锁,他把钥匙和锁比喻成男人和女人。她坏坏地想,哪把锁不都有几把钥匙啊,这样不就是一个女人可以配几个男人吗?

他们刚结婚,房子是新装修的,防盗门还定做了最先进的特型锁,据说连开锁匠也打不开。

她性格大大咧咧,经常忘记带钥匙,每次站在门前找不到钥匙,她就会给他打电话,看到他气喘吁吁地赶回来开门,她就有一种幸福感,并且很迷恋这种感觉。

有一次,当她又忘带钥匙给他打电话时,他满怀歉意地说自己有很重要的事情,一时无法赶回,让她先逛逛街。

这是他第一次没有立即赶回来,她感到很失落,漫无目的地在街上走着。在一家咖啡厅外,透过玻璃她看见他和一个年轻女子有说有笑。那一刻,她的心都要碎了,他竟然为了另一个女人不回家为自己开门。她忍不住冲了进去,对他吼起来。

他非常尴尬,却又耐心地把她哄回家,一路上耐心解释,那是自己的一个重要客户。可是她只在心里默默地想:一把钥匙怎么能开两把锁呢?



几天后,这件事虽然过去了,可两个人再没有以前那种水乳交融的感觉。她还是经常忘记带钥匙,但她不再给他打电话,只站在家门口默默地等他回来。

有了第一次隔阂,两个人的感情渐渐冷淡起来。她的脾气似乎

越来越坏,有时为一点小事就会大吵大闹。他开始是忍让,后来慢慢争辩,逐渐发展为争吵。终于在一次大吵之后,他离家出走,留下了她和空荡荡的房子。

她又把钥匙忘在了家里,这次她找来了开锁匠。可开锁匠努力了半天,最后无功而返。万不得已,她给他发了一条短信,那一刻,她流下了眼泪。

很快钥匙送来了,但不是他自己送来的,他委托了快递公司。她想,钥匙已经送过来了,以后再也不用求他了,她把钥匙放一把在包里,还有一把用丝线系在手腕上。

但一段时间后,她又把钥匙忘在屋里了,包里没有,手腕上也没有。就在绝望时,她发现了门旁才贴不久的一张开锁广告,上面写着没有打不开的锁。抱着试试的想法,她拨打了那个电话。

不一会儿,开锁人来了,她怎么也没想到竟然是他。他拿出钥匙打开了锁,她一下子抱住了他,问他怎么还有钥匙。他微微一笑,从口袋里又掏出一把一模一样的钥匙,对她说,他是男人,也是她永远的钥匙,不管什么时候,他都会事先配一把钥匙,保证随时随地为她打开家门。

情事

爱是长大的必经之路

爱学堂

爱情需要经营

握住流光

单男:华强
年龄:45岁
身高:177厘米
职业:自营企业
婚姻状况:离异

华强很富态很结实很随和也很风趣,将要奔五的人了,却一点不显老,看上去也就三四十岁的样子。

他喜欢休闲的装扮,过简单的生活,自认为幸福的底线设得越低,幸福感就越强烈。有这种感悟的男人,大抵是人生的苦辣酸甜都尝了一遍,差不多到了禅悟的境界,早已宠辱不惊,因此从容平静。

华强说话办事都拒绝拖泥带水,短平快成了他习惯的生活方式,这得益于他的那段当兵经历。转业之后,他被安排进了一个事业单位,过着一张报纸看半天的悠闲日子。对于有些男人来说,其实这样也好,风吹雨打不着,任待流光终老。

可他没有享清福的命,他说那会让他的生命激情枯萎下去,于是痛快辞职自谋生路。他一路艰辛打拼,以勤劳朴实的方式掘出了第N桶金。房子买了,车子也买了,但不幸的是,上帝在为他开启一扇门时,也顺手关闭了另一扇门——他的婚姻霉掉了。

若不能同心,何必再同行?虽然心里有千万个不舍,他还是作出了男人的选择,放爱一条生路。

过去种种,现在评说已经没有任何意义,只剩下平凡仪表遮掩不住的睿智思想。

若有缘,他不介意你带一个女孩,他会视如己出:“要是家里能够笑声多多、暖意融融,我会觉得赚钱养家很值。”

(记者 张丽娜 通讯员 张雪涛)

“单身帮”是一个群体,“单身帮”给单身以帮助。如果你正在寻觅共度人生的伴侣,年龄在21岁~48岁,可畅谈自己的情感经历、心路历程,也可提出自己的择偶标准。

“单身帮”和幸福起点交友俱乐部将根据你的个人情况,帮你挑选心仪者。

电话:
13721691866

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约

www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

萌萌还算个有点儿姿色的女人,从19岁开始身边就有男人献殷勤了,如今,她26岁,身边换了3个男友,却一个都没留住。

第一个男友在去外地上大学的时候,和她分处异地,她每天就靠电话、短信和他保持联系。同学问:“你俩离得那么远,你不看紧点,就不怕?”她说:“该是我的就是我的,真变心了,我拦也拦不住啊!”果然,一年后,男友抱得另一美人归,跟她拜拜了。

第二次是大四的时候,她和同学校的一个男孩住在一起。俩人一开始还挺恩爱,萌萌想毕业就嫁给他,可不知怎么跟他提结婚的事。她就一直等着男孩先开口,男孩却一直拖着,最后背着她给了另一个女孩结婚的承诺。

第三个男友是她参加工作后认识的,这个男人对她真是不错,她很开心地等着属于她的幸福时刻。可就在这时杀出个情敌——一个比她小的女孩子疯狂地迷恋着她的男友,她相信男友对她的感情,没太在意。但悲惨的结局还是纠缠着这个“没心机”的女人,小女孩在男人不完全清醒的时候怀上了他的孩子……

一个女人,如果偶尔被甩那是很正常的事情,当一而再再而三地被甩,那就要好好审视自己了。

这个三次被甩的女人,就是太没有经营意识了,盲目相信“缘分”,以“该是我的就是我的”心态来对待感情是非常愚笨

的。第一,这种态度太消极了,会让自己陷入很被动的局面。“命中注定的缘分”,说到底,必须得找到了,才真正属于你。

第二,优秀男人少之又少,而这类少之又少的男人在金字塔尖上,俯视下面的人群,围绕他们的女人太多。所以,一个女人就得知自己有多少潜在对手了。好男人、优秀男人,肯定是需要去主动争取甚至去抢的,如果你不争取不主动,等着缘分从天而降,就是等到海枯石烂也难得。就算有了一个好男人,若是不好好维持和经营,也可能被别的女人撬走了。

第三,你得让自己具有核心竞争力。恋爱也是经济学,你要想想你的核心价值、核心竞争力、附加价值,想好了这些之后,最关键的是执行力!在感情上一定要投资,一定要付出。付出了不一定得到,但不付出就一定得不到。

(吾本仁)

相亲事

其实我不是淑女

一个相亲相了无数次的女友痛恨地总结说:有的人明明自己不怎么样,可偏偏还看不上你,你说这得多伤自尊!后来我分析我的心理,其实就是不想让这样的人伤害我。但架不住大家的撺掇,我还是见了几个。基本上,双方不对眼。

值得一提的是个近似笑话的故事。母亲的一个朋友介绍了一个人给我,说那人我也认识,几年前曾来过我家两三回,帮过一点小忙。我只隐约记得那人长得有些对不起观众,心里不愿意。但母亲的朋友说,那人本也不愿意相亲,可听说要介绍的女孩子是我,便痛快答应了,说是那几次短暂的相见他对我有着不错的印象。为此,我心里有了小小的感动,难得多年后他还记得。

但这个初步印象太肤浅了,他还不知道我也有或随性或刻薄的一面吧。虽然我对他本人的印象非常模糊,但曾经的相识让我并没有生疏感,所以一见面我就口无遮拦。

他向我介绍他买了某楼盘的房子,100多平方米,几十万的房款已一次性付清。听着他话语中隐隐透着显示实力的意思,我忍不住打击他:“既然手里有几十万,干吗非要买经济适用房呢?贷个款,好房子有的是。”他不说话了。

一会儿,他又说起他新买了捷达,也是一次付清车款,还说打算到年底再换辆宝马。我又不不知哪根筋搭错了,回他说:“都是要买宝马的人了,你那个捷达再添点钱就能开帕萨特了。老款捷达都没助力,还不如夏利2000呢。”他疑惑地看着我,大概发现我根本不是他记忆中的那个温顺恭良的女子吧。

后来,我才知道,他第二次来我们家时,和我打招呼,我只是



看了他一眼没吭声,于是他觉得我是个内向害羞的女子。殊不知,实际情况是,那天家里正赶上装空调,屋里有好几个装空调的工人,我以为他是其中之一,也不知道他是在跟我说话,所以没搭理他。不用交代,我们的结局可想而知。(装淑女)